

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 26.07.2019, in sedința ordinară, unde participă 12 consilieri din totalul de 13, doamna Barbu Nicolita a absentat, ședința fiind legal constituită, lucrarile pot începe.

Se prezinta domnilor consilieri ordinea de zi si anume:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Structurii Organizatorice- Organigramei Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Bratovoesti.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bratovoesti, trimestrul al III-lea, anul 2019
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor care constituie contravenții în domeniul bunei gospodării a comunei Bratovoesti.
4. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul privat în domeniul public al Comunei Bratovoesti, județul Dolj.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea /respingerea cererilor depuse în baza legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personală.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate.

Înainte de inceperea dezbaterilor, domnul primar propune domnilor consilieri suplimentarea ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general al obiectivului de investiție Construire Centru Permanent pentru Situații de Urgență Bratovoesti, comuna Bratovoesti, județul Dolj.

Domnul primar îi invita pe domnii consilieri să își aleagă un președinte de ședință, doamna Dinescu îl propune pe domnul Oprea Cosmin, este singura propunere. Domnii consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi din numărul celor prezenți ca președinte pe ședință pe domnul consilier Oprea Cosmin pentru o perioadă de 3 luni, nu este niciun vot împotriva și nicio abținere.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi și suplimentarea ordinii de zi, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi din numărul celor prezenți proiectul ordinii de zi și suplimentarea ordinii de zi, nu este niciun vot împotriva si nicio abținere.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedintei precedente, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal al sedintei precedente , nu este niciun vot împotriva si nicio abținere.

Se discută **primul proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi:** „Proiect de hotărâre privind modificarea Structurii Organizatorice- Organigramei Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Bratovoesti. ”

Se prezintă raportul de specialitate și avizul D.E.P.A.B.D. București, după care domnul președinte de ședință constatând că nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi din numărul celor prezenți proiectul ordinii de zi, nu este niciun vot împotriva si nicio abținere, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută **cel de-al doilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi:** “Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii totale a obiectivului de investiție: “Construire rețea publică de apă și apă uzată în județul Dolj, comuna Bratovoesti, satele Prunet și Bădoși”

Se prezintă raportul de specialitate și devizul general, după care domnul președinte de ședință constatand ca nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri voteaza prin vot deschis, rezultatul votului este: 11 voturi pentru, o abținere (Florea Petre Dorel) astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută cel **de-al treilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi**: Proiect de hotărâre privind stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor care constituie contravenții în domeniul bunei gospodăririi a comunei Bratovoști.

Se prezintă raportul de specialitate și regulamentul privind stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor care constituie contravenții în domeniul bunei gospodăririi a comunei Bratovoști, după care domnul președinte de ședință constatând ca nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul de hotărâre, domniile consilieri votează prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 9 voturi pentru, 3 abțineri (Florea Petre Dorel, Dimescu Cristian, Oacă Dorel), astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută cel **de-al patrulea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi**: Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul privat în domeniul public al Comunei Bratovoști, județul Dolj.

Se prezintă raportul de specialitate, după care domnul președinte de ședință constatând ca nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul de hotărâre, domniile consilieri votează prin vot deschis, rezultatul votului este: 11 voturi pentru, o abținere (Florea Petre Dorel) astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută cel **de-al cincilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi**: Proiect de hotărâre privind aprobarea /respingerea cererilor depuse în baza legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală.

Se prezintă raportul de specialitate și cele 8 cereri depuse de tinerii până în 35 de ani, după care domnul președinte de ședință constatând ca nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul de hotărâre, domniile consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate din numărul celor prezenți proiectul de hotărâre, nu este niciun vot împotriva și nicio abținere, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută cel **de-al șaselea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi**: Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate.

Se prezintă raportul de specialitate, iar domnul primar le explică faptul că au fost primite mai multe adrese de la ADI ECO Dolj și operatorul IRIDEX Group Salubritate SRI, în care se precizează o creștere semnificativă a cantităților de deșeuri reziduale generate în comună față de cantitățile de deșeuri estimate în cadrul proiectului SMID Dolj, propunând analizarea posibilității majorării taxei existente.

Domnul primar spune că efortul bugetar al comunei este de aproximativ 16 mii lei lunar, iar teoretic de la cetățeni ar trebui să se colecteze aproximativ 8-9 mii lei, diferența fiind suportată din banii comunei, nu ai cetățenilor, motiv pentru care toată suma trebuie asigurată din banii cetățenilor și nu din bugetul local al comunei. Domnul primar spune că se colectează o cantitate foarte mare de gunoi, chiar s-a mers cu mașinile la depozitul de la Mofleni pentru a se vedea cantitatea cantărită, pentru că și noua ni s-a parut cantitatea foarte mare. De asemenea domnul primar spune că cetățenii nu sunt obișnuiți să colecteze selectiv gunoierul și din această cauză se adună atât de mult, tot ce au prin curte pun în pubele fără să mai selecteze. Domnul primar spune că este mare diferența de la 3 lei taxă stabilită inițial până la 8 lei cât ar fi necesar pentru acoperirea întregii sume.

De asemenea domnul consilier Oacă Dorel spune că este foarte mare tariful, ar trebui ca operatorul să facă direct contract cu cetățeanul, nu să plătească primăria.

Domnul primar spune că în cazul în care proiectul nu se aprobă, consecințele vor fi suportate de consiliul local, având în vedere faptul că se plătesc din bugetul local sume care de fapt ar trebui plătite de cetățeni strict prin taxa de salubritate și nu din alte taxe locale, astfel la un eventual control este posibil să avem probleme, să fim trași la răspundere.

În finalul discuțiilor domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul aflat în dezbatere, domniile consilieri votează prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi împotriva, astfel proiectul de hotărâre este respins.

Se discută și proiectul nou introdus pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general al obiectivului de investiție Construire Centru Permanent pentru Situații de Urgență Bratovoști, comuna Bratovoști, județul Dolj.

Se prezintă raportul de specialitate și devizul general actualizat, după care domnul președinte de ședință constatand ca nu sunt interventii din partea domnilor consilieri supune spre aprobare proiectul de hotarare, domnii consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi din numărul celor prezenți proiectul de hotărâre, nu este niciun vot împotrivă și nicio abținere, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte multumește colegilor pentru încrederea acordată și modalitatea în care au decurs lucrările ședinței și declară ședința închisă.

Drept care am încheiat prezentul proces – verbal.

Presedinte de sedinta
Oprea Cosmin

Secretar
Olteanu Delia